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1 – DADOS TÉCNICOS 

 

PESQUISA CNT/MDA | RODADA 148 

COBERTURA 

 

 - Regiões do Brasil: cinco 

 - Unidades da Federação: 25 

- Municípios: 137  

- Amostragem por cotas: Região, Município, Porte do Município, Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS  

 - 2.002 entrevistas 

 - Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

- Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

 18 a 20 de fevereiro de 2021. 

 

 Descrição metodológica: 2.002 entrevistas estratificadas de forma proporcional 

ao tamanho, por cinco regiões e 25 unidades da federação, com sorteio aleatório de 137 

municípios com probabilidade de seleção proporcional ao tamanho (PPT) considerando 

cotas em função do porte do município. 
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2 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

AVALIAÇÃO POSITIVA (ÓTIMO + BOM): 32,9% 

AVALIAÇÃO NEGATIVA (RUIM + PÉSSIMO): 35,5% 

 
Tabela 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

RESPOSTA OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Ótimo 13,2 10,6 

Bom 28,0 22,3 

Regular 30,3 30,2 

Ruim 8,6 10,4 

Péssimo 18,6 25,1 

Não sabe / Não respondeu 1,3 1,4 

Total 100,0 100,0 

O(a) Sr.(a) avalia o governo do presidente Jair Bolsonaro como: 
 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 
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Tabela 2 – APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

RESPOSTA OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Aprova 52,0 43,5 

Desaprova 43,2 51,4 

Não sabe / Não respondeu 4,8 5,1 

Total 100,0 100,0 

 O(a) Sr.(a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal do presidente Jair Bolsonaro à 

frente do Governo?  

1 - Aprova 

2 – Desaprova 
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HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO PRESIDENTE 

JAIR BOLSONARO 
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Tabela 3 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNADOR 

RESPOSTA OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Ótimo 6,8 6,0 

Bom 25,2 26,3 

Regular 35,1 32,4 

Ruim 10,2 10,7 

Péssimo 18,9 19,8 

Não sabe / Não respondeu 3,8 4,8 

Total 100,0 100,0 

O(a) Sr.(a) avalia o governador do seu Estado como: 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 - Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

 

Tabela 4 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PREFEITO 

RESPOSTA OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Ótimo 11,5 11,3 

Bom 28,4 30,8 

Regular 27,2 25,5 

Ruim 10,1 6,6 

Péssimo 21,5 10,4 

Não sabe / Não respondeu 1,3 15,4 

Total 100,0 100,0 

O(a) Sr.(a) avalia o prefeito da sua cidade como: 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 - Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 



                                                                                    
 

3 – EXPECTATIVA 

 
Tabela 5 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DO EMPREGO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES  

EMPREGO | PRÓXIMOS 6 MESES MAI/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Vai melhorar 15,1 36,0 28,1 

Vai piorar 68,1 30,1 40,0 

Vai ficar igual 14,4 31,1 30,3 

Não sabe / Não respondeu 2,4 2,8 1,6 

Total 100,0 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a situação do emprego no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 

 

Tabela 6 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA RENDA MENSAL DO ENTREVISTADO 

PARA OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

RENDA MENSAL | PRÓXIMOS 6 MESES MAI/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Vai aumentar 8,8 26,5 22,7 

Vai diminuir 46,7 20,7 24,0 

Vai ficar igual 41,6 50,2 51,0 

Não sabe / Não respondeu 2,9 2,6 2,3 

Total 100,0 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a sua renda mensal:  
 

1 - Vai aumentar 

2 - Vai diminuir 

3 - Vai ficar igual 
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Tabela 7 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SAÚDE NO PAÍS PARA OS PRÓXIMOS 

SEIS MESES 

SAÚDE | PRÓXIMOS 6 MESES MAI/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Vai melhorar 23,3 31,8 30,8 

Vai piorar 52,3 27,2 38,3 

Vai ficar igual 22,7 38,7 29,5 

Não sabe / Não respondeu 1,7 2,3 1,4 

Total 100,0 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a saúde no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 

 

Tabela 8 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA EDUCAÇÃO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES 

EDUCAÇÃO | PRÓXIMOS 6 MESES MAI/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Vai melhorar 14,1 29,8 25,7 

Vai piorar 47,4 28,1 33,8 

Vai ficar igual 36,5 39,4 39,2 

Não sabe / Não respondeu 2,0 2,7 1,3 

Total 100,0 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a educação no país:  
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 
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Tabela 9 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA NO PAÍS PARA 

OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

SEGURANÇA | PRÓXIMOS 6 MESES MAI/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Vai melhorar 18,5 26,4 22,6 

Vai piorar 34,9 27,1 30,6 

Vai ficar igual 44,1 44,0 45,3 

Não sabe / Não respondeu 2,5 2,5 1,5 

Total 100,0 100,0 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses, a segurança pública no país: 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 
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4 – CONJUNTURAIS 

 

4.1 – PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

 

Tabela 10 – PRINCIPAL QUALIDADE DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sincero 29,3 

Honesto 11,3 

Inteligente 8,4 

Sempre busca o bem para o país 5,0 

Justo 4,2 

Trabalhador 3,7 

Cuida dos pobres 1,3 

Nenhuma qualidade 33,3 

Não sabe / Não respondeu 3,5 

Total 100,0 

Na opinião do(a) Sr.(a), qual a principal qualidade do presidente Jair Bolsonaro? 

(Estimulada) 

1 - Sincero 

2 - Honesto 

3 - Cuida dos pobres 

4 - Justo 

5 - Trabalhador 

6 - Sempre busca o bem para o país 

7 - Inteligente 

98 - Nenhuma qualidade 

99 - NS/NR 
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Tabela 11 – PRINCIPAL DEFEITO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Mal-educado 20,1 

Despreparado 17,6 

Autoritário 16,6 

Exagera na briga com a imprensa 16,0 

Agressivo 10,9 

Está preocupado apenas com a reeleição 3,2 

Desonesto 3,1 

Nenhum defeito 9,6 

Não sabe / Não respondeu 2,9 

Total 100,0 

Na opinião do(a) Sr.(a), qual o principal defeito do presidente Jair Bolsonaro? 

(Estimulada) 

1 - Autoritário 

2 - Desonesto 

3 - Agressivo 

4 - Mal-educado 

5 - Despreparado 

6 - Está preocupado apenas com a reeleição 

7 - Exagera na briga com a imprensa 

98 - Nenhum defeito 

99 - NS/NR 
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4.2 – PANDEMIA DA COVID-19 (CORONAVÍRUS) 

 

Tabela 12 – APROVAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL NO COMBATE À 

PANDEMIA DA COVID-19 (CORONAVÍRUS) 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Aprova 51,7 57,1 54,3 

Desaprova 42,3 39,1 42,0 

Não sabe / Não respondeu 6,0 3,8 3,7 

Total 100,0 100,0 100,0 

O(A) Sr.(a) aprova ou desaprova a atuação do Governo Federal no combate à pandemia 

da Covid-19 (coronavírus)? 

1 – Aprova 

2 – Desaprova 

 

Tabela 13 – APROVAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL NO COMBATE À 

PANDEMIA DA COVID-19 (CORONAVÍRUS) 

RESPOSTA MAIO/2020 (%) OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Aprova 69,2 57,8 59,6 

Desaprova 26,8 37,0 36,2 

Não sabe / Não respondeu 4,0 5,2 4,2 

Total 100,0 100,0 100,0 

O(A) Sr.(a) aprova ou desaprova a atuação do Governo Estadual de seu estado no 

combate à pandemia da Covid-19 (coronavírus) 

1 – Aprova 

2 – Desaprova 
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Tabela 14 – GRAU DE RESPONSABILIDADE DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO EM 

RELAÇÃO AO NÚMERO DE MORTES EM DECORRÊNCIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ele não tem culpa nenhuma 49,7 

Ele é um dos culpados, mas não o principal 36,4 

Ele é o principal culpado 11,5 

Não sabe / Não respondeu 2,4 

Total 100,0 

Na opinião do(a) Sr.(a), qual o grau de responsabilidade do presidente Jair Bolsonaro em 

relação ao número de mortes em decorrência da Covid-19? 

1 - Ele não tem culpa nenhuma 

2 - Ele é um dos culpados, mas não o principal 

3 - Ele é o principal culpado 
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Tabela 15 – ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL EM RELAÇÃO AO AUXÍLIO PARA A 

POPULAÇÃO MAIS NECESSITADA DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 25,5 

Boa 41,0 

Regular 19,7 

Ruim 6,4 

Péssima 6,9 

Não sabe / Não respondeu 0,5 

Total 100,0 

Durante a pandemia da Covid-19, como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do governo federal 

em relação ao auxílio para a população mais necessitada 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 16 – ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL EM RELAÇÃO AO AUXÍLIO PARA OS 

EMPRESÁRIOS DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 8,5 

Boa 28,3 

Regular 21,2 

Ruim 12,6 

Péssima 14,1 

Não sabe / Não respondeu 15,3 

Total 100,0 

Durante a pandemia da Covid-19, como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do governo federal 

em relação ao auxílio para os empresários 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 17 – ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL EM RELAÇÃO AO ESFORÇO PARA 

COMPRA/PRODUÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DAS VACINAS DURANTE A PANDEMIA DA 

COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 7,8 

Boa 29,8 

Regular 28,1 

Ruim 14,7 

Péssima 16,5 

Não sabe / Não respondeu 3,1 

Total 100,0 

Durante a pandemia da Covid-19, como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do governo federal 

em relação ao esforço para compra/produção e distribuição das Vacinas 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 18 – ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL EM RELAÇÃO AO ESFORÇO PARA 

REDUÇÃO DO CONTÁGIO E DISSEMINAÇÃO DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 6,0 

Boa 26,5 

Regular 31,5 

Ruim 17,0 

Péssima 17,0 

Não sabe / Não respondeu 2,0 

Total 100,0 

Durante a pandemia de Covid-19, como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do governo federal 

em relação ao esforço para redução do contágio e disseminação da Covid-19 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 19 – ATUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL EM RELAÇÃO À LIBERAÇÃO DE 

RECURSOS PARA GOVERNOS ESTADUAIS ATUAREM NO CONTROLE DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 8,3 

Boa 31,0 

Regular 31,4 

Ruim 12,5 

Péssima 8,8 

Não sabe / Não respondeu 8,0 

Total 100,0 

Durante a pandemia de Covid-19, como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do governo federal 

em relação à liberação de recursos para governos estaduais atuarem no controle da 

CovId-19 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 20 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO COMBATE À 

PANDEMIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 6,8 

Boa 30,9 

Regular 36,5 

Ruim 11,6 

Péssima 11,3 

Não sabe / Não respondeu 2,9 

Total 100,0 

Como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do Ministério da Saúde no combate à pandemia da 

Covid-19? 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 21 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO MINISTRO DA SAÚDE EDUARDO PAZUELLO 

NO COMBATE À PANDEMIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 4,9 

Boa 23,2 

Regular 34,2 

Ruim 12,5 

Péssima 14,5 

Não sabe / Não respondeu 10,7 

Total 100,0 

Como o(a) Sr.(a) avalia a atuação do ministro da saúde Eduardo Pazuello no combate à 

pandemia da Covid-19? 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 
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Tabela 22 – OPINIÃO SOBRE QUEM ESTÁ FAZENDO MAIS PELO BRASIL NO COMBATE À 

PANDEMIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Instituições de pesquisa (Butantan/Fiocruz) 37,5 

Governadores 16,8 

Presidente Jair Bolsonaro 16,6 

Ministério da Saúde 13,5 

Prefeitos 4,9 

Outros 0,8 

Ninguém 0,6 

Não sabe / Não respondeu 9,3 

Total 100,0 

Na opinião do(a) Sr.(a), quem está fazendo mais pelo Brasil no combate à pandemia da 

Covid-19, considerando a disponibilização de leitos, de vacinas, orientando a população 

e levando recursos para os municípios? (Estimulada) 

1 - Presidente Jair Bolsonaro 

2 - Governadores 

3 - Prefeitos 

4 - Ministério da Saúde 

5 - Instituições de pesquisa (Butantan/Fiocruz) 

6 - Outro 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 24 

 

 

4.2.1 – VACINAÇÃO 

 

Tabela 23 – OPINIÃO SOBRE SER VACINADO QUANDO CHEGAR O MOMENTO 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Vai vacinar, qualquer que seja o fabricante da vacina 62,8 

Não vai se vacinar 16,7 

Vai vacinar somente se for a Coronavac/Butantan 9,5 

Vai vacinar somente se for a Astrazeneca/Oxford/Fiocruz 3,8 

Já foi vacinado 3,2 

Não sabe / Não respondeu 4,0 

Total 100,0 

As primeiras vacinas começaram a ser aplicadas no Brasil no final de janeiro. Quando 

chegar a sua vez de ser vacinado, o(a) Sr.(a) diria que: 

1 - Vai vacinar, qualquer que seja o fabricante da vacina 

2 - Vai vacinar somente se for a Coronavac/Butantan 

3 - Vai vacinar somente se for a Astrazeneca/Oxford/Fiocruz 

4 - Não vai se vacinar 

5 - Já foi vacinado 
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Tabela 24 – OPINIÃO SOBRE QUANDO O ENTREVISTADO ACREDITA QUE A VACINA 

ESTARÁ DISPONÍVEL PARA SER APLICADA NO ENTREVISTADO 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Fevereiro 1,8 

Março 5,4 

Abril 5,4 

Maio a julho 14,2 

Agosto a dezembro 32,2 

2022 em diante 25,5 

Já foi vacinado 3,2 

Não sabe / Não respondeu 12,2 

Total 100,0 

Independentemente do seu interesse em se vacinar ou não, quando o(a) Sr.(a) acredita 

que a vacina estará disponível para ser aplicada no(a) Sr.(a): 

1 - Fevereiro 

2 - Março 

3 - Abril 

4 - Maio a Julho  

5 - Agosto a Dezembro. 

6 - 2022 em diante 

7 - Já foi vacinado 
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Tabela 25 – OPINIÃO SOBRE A PERMISSÃO DA ANVISA PARA USO EMERGENCIAL DE 

VACINAS CONTRA A COVID-19 SEM QUE TENHAM SIDO REALIZADOS TESTES NO 

BRASIL 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Concordo totalmente 18,6 

Concordo 29,2 

Não concordo nem discordo (indiferente) 14,1 

Discordo 25,6 

Discordo totalmente 9,0 

Não sabe / Não respondeu 3,5 

Total 100,0 

O que o(a) Sr.(a) acha sobre a permissão da Anvisa para uso emergencial de vacinas 

contra a Covid-19 sem que tenham sido realizados testes no Brasil? 

1 - Concordo totalmente 

2 - Concordo 

3 - Não concordo nem discordo (indiferente) 

4 - Discordo 

5 - Discordo totalmente 
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Tabela 26 – OPINIÃO SOBRE QUEM É O PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELA CHEGADA DE 

VACINAS CONTRA COVID-19 NO BRASIL 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Presidente Jair Bolsonaro 24,5 

Governador de São Paulo, João Doria 21,6 

Nenhum dos dois 21,5 

Ambos 21,2 

Outros 0,5 

Não sabe / Não respondeu 10,7 

Total 100,0 

Para o(a) Sr.(a), quem é o principal responsável pela chegada de vacinas contra Covid-19 

no Brasil? (Estimulada) 

1 - Presidente Jair Bolsonaro 

2 - Governador de São Paulo, João Doria 

3 – Ambos 

4 - Nenhum dos dois 

5 - Outro 
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Tabela 27 – CONCORDÂNCIA EM RELAÇÃO À POSSIBILIDADE DE EMPRESAS PRIVADAS 

COMPRAREM VACINAS PARA APLICAR EM QUEM ESTEJA DISPOSTO A PAGAR. 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Concordo, pois pode reduzir as filas nos sistemas públicos 

de saúde 
38,3 

Discordo, pois todos devem seguir a fila de prioridades 59,6 

Não sabe / Não respondeu 2,1 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) concorda ou discorda com a possibilidade de empresas privadas comprarem 

vacinas para aplicar em quem esteja disposto a pagar por ela? 

1 - Concordo, pois pode reduzir as filas nos sistemas públicos de saúde 

2 - Discordo, pois todos devem seguir a fila de prioridades 

 

Tabela 28 – CONCORDÂNCIA EM RELAÇÃO À POSSIBILIDADE DE EMPRESAS PRIVADAS 

COMPRAREM VACINAS PARA IMUNIZAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS CONTRA A COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Concordo, pois pode reduzir as filas nos sistemas públicos 

de saúde 
65,1 

Discordo, pois todos devem seguir a fila de prioridades 33,1 

Não sabe / Não respondeu 1,8 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) concorda ou discorda com a possibilidade de empresas privadas comprarem 

vacinas para imunização de funcionários contra a Covid-19? 

1 - Concordo, pois pode reduzir as filas nos sistemas públicos de saúde 

2 - Discordo, pois todos devem seguir a fila de prioridades 
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Tabela 29 – AVALIAÇÃO DA DISTRIBUIÇÃO E APLICAÇÃO DE VACINAS CONTRA COVID-

19 NO MUNICÍPIO DO ENTREVISTADO 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Ótima 6,1 

Boa 25,0 

Regular 33,6 

Ruim 14,7 

Péssima 12,1 

Não sabe / Não respondeu 8,5 

Total 100,0 

Como o(a) Sr.(a) avalia a distribuição e aplicação de vacinas contra Covid-19 em seu 

município? 

1 - Ótima 

2 - Boa 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 30 

 

4.2.2 – REABERTURA DAS ESCOLAS 

 

Tabela 30 – PERCENTUAL QUE POSSUI ALGUM FILHO OU FILHA EM IDADE ESCOLAR, 

OU SEJA, DE 6 A 18 ANOS NOS ENSINOS FUNDAMENTAL OU MÉDIO 

RESPOSTA OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Sim 34,8 36,0 

Não 65,2 64,0 

Total 100,0 100,0 

O(A) Sr.(a) possui algum filho ou filha em idade escolar, ou seja, de 6 a 18 anos nos 

ensinos fundamental ou médio? 

1 - Sim  

2 - Não 

 

Tabela 31 – OPINIÃO SOBRE O RETORNO PRESENCIAL DE AULAS NAS ESCOLAS 

BASE DE DADOS: 36,0% que possuem algum filho ou filha em idade escolar 

RESPOSTA OUT/2020 (%) FEV/2021 (%) 

Não se sente seguro(a) para enviar seu filho 

para a escola 
81,1 71,8 

Se sente seguro(a) em enviar seu filho para 

a escola 
17,8 27,1 

Não sabe / Não respondeu 1,1 1,1 

Total 100,0 100,0 

O(A) Sr.(a) possui algum filho ou filha em idade escolar, ou seja, de 6 a 18 anos nos 

ensinos fundamental ou médio? 

1 – Se sente seguro(a) em enviar seu filho para a escola 

2 - Não se sente seguro(a) para enviar seu filho para a escola 
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4.2.3 – ECONOMIA 

 

Tabela 32 – OPINIÃO SOBRE O RETORNO DO AUXÍLIO EMERGENCIAL EM 2021, 

CONSIDERANDO QUE O AUXÍLIO EMERGENCIAL PAGO PELO GOVERNO FEDERAL FOI 

ENCERRADO EM DEZEMBRO DE 2020 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Deveria ser retomado em 2021 com o mesmo valor 70,2 

Deveria ser retomado em 2021 com valor mais baixo 16,6 

Não deveria continuar em 2021 12,2 

NS/NR 1,0 

Total 100,0 

O auxílio emergencial pago pelo governo federal foi encerrado em dezembro de 2020. 

Em sua opinião, o(a) Sr.(a) considera que esse auxílio emergencial: 

1 - Deveria ser retomado em 2021 com o mesmo valor 

2 - Deveria ser retomado em 2021 com valor mais baixo 

3 - Não deveria continuar em 2021 
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Tabela 33 – OPINIÃO SOBRE QUANDO A ECONOMIA SERÁ RETOMADA NO BRASIL 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

1º semestre de 2021 3,4 

2º semestre de 2021 10,5 

Em 2022 36,8 

De 2023 em diante 34,5 

Já está retomada 0,9 

Não será retomada 5,0 

Não sabe / Não respondeu 8,9 

Total 100,0 

Quando o(a) Sr.(a) acredita que a economia será retomada no Brasil? 

1 - 1º semestre de 2021 

2 - 2º semestre de 2021 

3 - Em 2022 

4 - De 2023 em diante 

5 - Já está retomada 

6 - Não será retomada 
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Tabela 34 – PERCENTUAL QUE PEDIU ALGUM DINHEIRO EMPRESTADO EM 2020 OU 

NO INÍCIO DE 2021 POR CAUSA DA PANDEMIA 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sim 22,1 

Não 77,9 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) pediu algum dinheiro emprestado em 2020 ou no início de 2021 por causa da 

pandemia, seja pedindo para algum familiar, amigo ou instituição financeira? 

1 - Sim  

2 - Não 

 

Tabela 35 – OPINIÃO SOBRE O PAGAMENTO DOS RECURSOS QUE O ENTREVISTADO 

PEDIU EMPRESTADO POR CAUSA DA PANDEMIA DA COVID-19 

BASE DE DADOS: 22,1% que pediu algum dinheiro emprestado em 2020 ou no início de 2021 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Terá dificuldade para pagar 53,8 

Vai conseguir pagar 39,4 

Não conseguirá pagar 6,6 

Não sabe / Não respondeu 0,2 

Total 100,0 

Em relação ao volume de dinheiro que o(a) Sr. (a) pediu emprestado por causa da 

pandemia, o(a) Sr.(a) diria que: 

1 - Vai conseguir pagar 

2 - Terá dificuldade para pagar 

3 - Não conseguirá pagar 
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4.2.4 – UM ANO DA PANDEMIA DE COVID-19 

 

Tabela 36 – OPINIÃO SOBRE A DURAÇÃO DA PANDEMIA DA COVID-19 EM 

COMPARAÇÃO COM O QUE O ENTREVISTADO ESPERAVA NO INÍCIO DA PANDEMIA EM 

MARÇO DE 2020 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Muito maior que o esperado 46,0 

Maior do que o esperado 29,5 

Igual ao esperado 14,5 

Menor do que o esperado 8,8 

Muito menor do que o esperado 0,8 

Não sabe / Não respondeu 0,4 

Total 100,0 

A atual duração da pandemia da Covid-19 em comparação com o que o(a) Sr.(a) 

esperava no início da pandemia em março de 2020 é: 

1 - Muito maior do que o esperado 

2 - Maior do que o esperado 

3 - Igual ao esperado 

4 - Menor do que o esperado 

5 - Muito menor do que o esperado 
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Tabela 37 – OPINIÃO SOBRE O NÚMERO DE MORTES ATÉ HOJE EM COMPARAÇÃO 

COM O QUE O ENTREVISTADO ESPERAVA NO INÍCIO DA PANDEMIA EM MARÇO DE 

2020 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Muito maior que o esperado 47,8 

Maior do que o esperado 27,7 

Igual ao esperado 14,0 

Menor do que o esperado 8,7 

Muito menor do que o esperado 0,6 

Não sabe / Não respondeu 1,2 

Total 100,0 

O número de mortes até hoje em comparação com o que o(a) Sr.(a) esperava no início 

da pandemia em março de 2020 é: 

1 - Muito maior do que o esperado 

2 - Maior do que o esperado 

3 - Igual ao esperado 

4 - Menor do que o esperado 

5 - Muito menor do que o esperado 
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Tabela 38 – OPINIÃO SOBRE A SITUAÇÃO DA ECONOMIA DO BRASIL ATUALMENTE EM 

COMPARAÇÃO COM O QUE O ENTREVISTADO ESPERAVA NO INÍCIO DA PANDEMIA EM 

MARÇO DE 2020 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Muito melhor do que o esperado 3,0 

Melhor do que o esperado 10,2 

Igual ao esperado 26,6 

Pior do que o esperado 44,5 

Muito pior do que o esperado 13,3 

Não sabe / Não respondeu 2,4 

Total 100,0 

A situação da economia do Brasil atual em comparação com o que o(a) Sr.(a) esperava 

no início da pandemia em março de 2020 é: 

1 - Muito melhor do que o esperado 

2 - Melhor do que o esperado 

3 - Igual ao esperado 

4 - Pior do que o esperado 

5 - Muito pior do que o esperado 
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Tabela 39 – OPINIÃO SOBRE A SITUAÇÃO DA SUA RENDA MENSAL ATUAL EM 

COMPARAÇÃO COM O QUE ESPERAVA NO INÍCIO DA PANDEMIA EM MARÇO DE 2020 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Muito melhor do que o esperado 2,1 

Melhor do que o esperado 9,3 

Igual ao esperado 43,5 

Pior do que o esperado 35,7 

Muito pior do que o esperado 8,8 

Não sabe / Não respondeu 0,6 

Total 100,0 

A situação da sua renda mensal atual em comparação com o que o(a) Sr.(a) esperava no 

início da pandemia em março de 2020 é: 

1 - Muito melhor do que o esperado 

2 - Melhor do que o esperado 

3 - Igual ao esperado 

4 - Pior do que o esperado 

5 - Muito pior do que o esperado 
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4.3 – POLÍTICA 

 

Tabela 40 – PERCENTUAL QUE TEVE CONHECIMENTO DAS ELEIÇÕES PARA PRESIDENTE 

E PARA AS MESAS DIRETORAS DO CONGRESSO NACIONAL  

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sim 32,3 

Não 67,7 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) teve conhecimento das eleições para presidente e para as mesas diretoras do 

Congresso Nacional (Câmara dos Deputados e Senado Federal)? 

1 - Sim 2 - Não 

 

Tabela 41 – OPINIÃO SOBRE A NOVA COMPOSIÇÃO DA PRESIDÊNCIA E DAS MESAS 

DIRETORAS DO CONGRESSO NACIONAL 

BASE DE DADOS: 32,3% que tiveram conhecimento das eleições para presidente e para as mesas 

diretoras do Congresso Nacional  

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Vai ajudar o Brasil a avançar 45,3 

Não vai influenciar no avanço do Brasil 21,4 

Vai dificultar o Brasil a avançar 26,8 

Não sabe / Não respondeu 6,5 

Total 100,0 

Sobre a nova composição da presidência e das mesas diretoras do Congresso Nacional 

(Câmara dos Deputados e Senado Federal), o(a) Sr.(a) acha que: 

1 - Vai ajudar o Brasil a avançar 

2 - Não vai influenciar no avanço do Brasil 

3 - Vai dificultar o Brasil a avançar 
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Tabela 42 – PERCENTUAL QUE É A FAVOR DA PRIVATIZAÇÃO DE EMPRESAS PÚBLICAS 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sim 28,6 

Não 59,8 

Não sabe / Não respondeu 11,6 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) é a favor da privatização de empresas públicas? 

1 - Sim 

2 - Não 
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Tabela 43 – EMPRESAS QUE O ENTREVISTADO GOSTARIA QUE FOSSEM PRIVATIZADAS 

(RESPOSTAS MÚLTIPLAS) 

BASE DE DADOS: 28,6% que são favoráveis à privatização de empresas públicas 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Correios 64,2 

Petrobras 50,0 

Banco do Brasil 33,6 

Eletrobras 31,5 

Caixa Econômica Federal 31,3 

Casa da Moeda 8,6 

Outras 1,4 

Nenhum 1,2 

NS/NR 3,0 

Das empresas que vou citar, quais o(a) Sr.(a) gostaria que fossem privatizadas? 

1 - Correios 

2 - Eletrobras 

3 - Petrobras 

4 - Banco do Brasil 

5 - Caixa Econômica 

6 - Casa da Moeda 

96 – Outra 
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Tabela 44 – EMPRESAS QUE O ENTREVISTADO NÃO GOSTARIA QUE FOSSEM 

PRIVATIZADAS (RESPOSTAS MÚLTIPLAS) 

BASE DE DADOS: 28,6% que é a favor da privatização de empresas públicas 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Caixa Econômica Federal 30,1 

Casa da Moeda 24,0 

Banco do Brasil 23,1 

Petrobras 18,9 

Eletrobras 9,4 

Correios 8,7 

Outras 0,3 

Nenhum 23,6 

NS/NR 7,0 

Das empresas que vou citar, quais o(a) Sr.(a) NÃO gostaria que fossem privatizadas de 

jeito nenhum? 

1 - Correios 

2 - Eletrobras 

3 - Petrobras 

4 - Banco do Brasil 

5 - Caixa Econômica 

6 - Casa da Moeda 

96 – Outra 
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4.4 – RELACIONAMENTO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO COM 

A IMPRENSA 

 

Tabela 45 – OPINIÃO SOBRE O ENVOLVIMENTO EM EMBATES PÚBLICOS DO 

PRESIDENTE JAIR BOLSONARO COM A IMPRENSA  

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Esse embate é bom para o país 10,6 

Isso não tem importância para o país 20,4 

Esse embate é ruim para o país 64,7 

Não sabe / Não respondeu 4,3 

Total 100,0 

Em alguns momentos, o presidente Jair Bolsonaro e a imprensa se envolveram em 

alguns embates públicos, com queixas mútuas. Ao avaliar essa situação, o(a) Sr.(a) acha 

que: 

1 - Esse embate é bom para o país 

2 - Isso não tem importância para o país 

3 - Esse embate é ruim para o país 
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Tabela 46 – PERCENTUAL QUE ACREDITA QUE O PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 

DEVERIA BUSCAR SE APROXIMAR MAIS DA IMPRENSA 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sim 60,5 

Não 31,7 

Não sabe / Não respondeu 7,8 

Total 100,0 

Na opinião do(a) Sr.(a), o presidente Jair Bolsonaro deveria buscar se aproximar mais da 

imprensa? 

1 - Sim 

2 - Não 
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Tabela 47 – VEÍCULO DE COMUNICAÇÃO NO QUAL O ENTREVISTADO MAIS CONFIA 

RESPOSTA JAN/2020 (%) FEV/2021 (%) 

TV - Globo 32,2 25,7 

TV - Record 14,5 13,0 

TV - SBT 6,7 5,6 

SITES - Globo.com | G1 5,0 3,7 

TV - Band 2,9 3,1 

SITES - UOL 2,7 2,9 

Internet / Google 2,1 2,4 

Redes sociais 1,2 1,6 

Rádios locais 2,1 1,3 

TV - CNN - 1,2 

TV - Globonews 1,1 1,1 

TV - Bandnews 0,9 1,0 

RÁDIO - CBN 0,7 0,9 

RÁDIO - Jovem Pan 0,7 0,9 

RÁDIO - BandnewsFM 0,6 0,8 

Youtube 0,5 0,6 

SITES - Terra 0,4 0,4 

JORNAL - Folha de S. Paulo 0,7 0,4 

Qual o nome do veículo de comunicação (Televisão, Rádio, Jornal Impresso, Revista, 

Sites) em que o(a) Sr.(a) mais confia? [ESPONTÂNEA] 
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Tabela 48 – VEÍCULO DE COMUNICAÇÃO NO QUAL O ENTREVISTADO MAIS CONFIA - 

CONTINUAÇÃO 

RESPOSTA JAN/2020 (%) FEV/2021 (%) 

SITES - O Antagonista / Crusoé 0,5 0,3 

JORNAL - O Estado de São Paulo 0,1 0,3 

JORNAL - O Globo 0,5 0,2 

REVISTA - Veja 0,2 0,2 

SITE - The Intercept 0,4 0,2 

RÁDIO - Globo 0,5 0,2 

Outros 4,7 4,0 

Nenhum 14,7 23,5 

Não sabe / Não respondeu 3,4 3,9 

Total 100,0 100,0 

Qual o nome do veículo de comunicação (Televisão, Rádio, Jornal Impresso, Revista, 

Sites) em que o(a) Sr.(a) mais confia? [ESPONTÂNEA] 
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4.5 – TRANSPORTE 

 

Tabela 49 – SITUAÇÃO DO TRANSPORTE PÚBLICO DA SUA CIDADE, DEVIDO À 

PANDEMIA DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) VÁLIDOS (%) 

Melhorou muito 0,4 0,6 

Melhorou 2,9 4,7 

Permaneceu do mesmo jeito 22,8 36,8 

Piorou 23,5 38,0 

Piorou muito 12,3 19,9 

Não utilizo transporte público 37,7 - 

Não sabe / Não respondeu 0,4 - 

Total 100,0 100,0 

Devido à pandemia da Covid-19, como ficou o transporte público da sua cidade? 

1 - Melhorou muito 

2 - Melhorou 

3 - Permaneceu do mesmo jeito 

4 - Piorou 

5 - Piorou muito 

6 - Não utiliza transporte público 
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Tabela 50 – PERCENTUAL QUE SE SENTE SEGURO AO UTILIZAR MEIOS DE LOCOMOÇÃO 

COMO ÔNIBUS OU METRÔ EM RELAÇÃO AO CONTÁGIO DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) VÁLIDOS (%) 

Sim 15,3 24,8 

Não 46,5 75,2 

Não utilizo transporte público 37,7 - 

Não sabe / Não respondeu 0,5 - 

Total 100,0 100,0 

O(a) Sr.(a) se sente seguro ao utilizar meios de locomoção como ônibus ou metrô em 

relação ao contágio da Covid-19? 

1 - Sim 

2 - Não 

3 - Não utiliza transporte público 
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Tabela 51 – PERCENTUAL QUE CONSIDERA IMPORTANTE O GOVERNO FEDERAL 

SOCORRER FINANCEIRAMENTE AS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO DE 

PASSAGEIROS A FIM DE QUE ELAS NÃO ENCERREM SUAS ATIVIDADES POR CONTA DA 

CRISE DA COVID-19 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sim 72,1 

Não 21,0 

Não sabe / Não respondeu 6,9 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) senhor considera importante o governo federal socorrer financeiramente as 

empresas de transporte coletivo de passageiros a fim de que elas não encerrem suas 

atividades por conta da crise da Covid-19? 

1 - Sim 

2 - Não 
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4.6 – MEIO AMBIENTE 

 

Tabela 52 – NÍVEL DE INTERESSE DO ENTREVISTADO EM PROTEGER O MEIO AMBIENTE 

OU EM CAUSAS AMBIENTAIS 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Muito interessado 42,5 

Interessado 40,6 

Pouco interessado 12,7 

Não interessado 3,7 

Não sabe / Não respondeu 0,5 

Total 100,0 

Qual o nível de interesse do(a) Sr.(a) em proteger o meio ambiente ou em causas 

ambientais: 

1 - Muito Interessado 

2 - Interessado 

3 - Pouco Interessado 

4 - Não Interessado 
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Tabela 53 – PERCENTUAL QUE ACREDITA QUE O BRASIL É UM PAÍS QUE RESPEITA O 

MEIO AMBIENTE 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Sim, respeita muito 6,7 

Sim, respeita moderadamente 15,8 

Sim, respeita pouco 20,5 

Não respeita 55,0 

Não sabe / Não respondeu 2,0 

Total 100,0 

Na opinião do(a) Sr.(a), o Brasil é um país que respeita o meio ambiente? 

1 - Sim, respeita muito 

2 - Sim, respeita moderadamente 

3 - Sim, respeita pouco 

4 - Não respeita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 51 

 

Tabela 54 – PERCENTUAL QUE ESTARIA DISPOSTO A PAGAR UM POUCO MAIS POR UM 

PRODUTO OU SERVIÇO AMBIENTALMENTE RESPONSÁVEL 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Pagaria sempre 29,9 

Pagaria às vezes 38,3 

Não pagaria 25,2 

Não sabe / Não respondeu 6,6 

Total 100,0 

O(a) Sr.(a) estaria disposto a pagar um pouco mais por um produto ou serviço 

ambientalmente responsável? 

1 - Pagaria sempre 

2 - Pagaria às vezes 

3 - Não pagaria 
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4.7 – DECRETO SOBRE COMPRA E POSSE DE ARMAS DE FOGO 

 

Tabela 55 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE SÃO A FAVOR OU CONTRA AS 

ALTERAÇÕES REALIZADAS NA LEGISLAÇÃO QUE FLEXIBILIZAM O USO E A COMPRA DE 

ARMAS DE FOGO E DE MUNIÇÕES NO BRASIL 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

A favor 28,8 

Contra 68,2 

Não sabe / Não respondeu 3,0 

Total 100,0 

Nos últimos dias foram realizadas alterações na legislação que flexibilizam o uso e a 

compra de armas de fogo e de munições no Brasil. Em relação às alterações realizadas, 

o(a) Sr.(a) se considera: 

1 - A favor 

2 - Contra 
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Tabela 56 – CLASSIFICAÇÃO DOS ENTREVISTADOS EM RELAÇÃO À POSSE DE ARMAS DE 

FOGO 

RESPOSTA FEV/2021 (%) 

Tem posse de arma de fogo já aprovada 3,7 

Tem pedido de posse de arma de fogo em 

andamento/análise 
1,6 

Não tem posse, mas tem interesse em passar a ter 19,7 

Não tem posse e não tem interesse em passar a ter 74,2 

Não sabe / Não respondeu 0,8 

Total 100,0 

Em relação à posse de armas de fogo, como o(a) Sr.(a) se classifica: 

1 - Tem posse de arma de fogo já aprovada 

2 - Tem pedido de posse de arma de fogo em andamento/análise 

3 - Não tem posse, mas tem interesse em passar a ter 

4 - Não tem posse e não tem interesse em passar a ter 

 

 

 



                                                                                    

 54 

 

ANEXO 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 1º mandato | jan/1995 até dez/1998 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jul/1998 31,0 46,0 23,0 
dez/1998 32,0 43,0 23,0 
 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/1999 27,0 37,0 33,0 
fev/1999 19,0 32,0 47,0 
mar/1999 16,0 39,0 43,0 
abr/1999 17,0 35,0 46,0 
mai/1999 15,0 32,0 51,0 
jul/1999 12,0 33,0 53,0 
ago/1999 12,0 28,0 59,0 
set/1999 8,0 26,0 65,0 
out/1999 8,0 27,0 62,0 
nov/1999 11,0 28,0 59,0 
dez/1999 12,0 26,0 59,0 
jan/2000 16,0 40,0 43,0 
fev/2000 16,0 33,0 49,0 
mar/2000 16,0 31,0 51,0 
abr/2000 14,0 34,0 51,0 
mai/2000 15,0 31,0 53,0 
jun/2000 13,0 26,0 59,0 
jul/2000 19,0 34,0 44,0 
ago/2000 18,8 39,1 39,3 
set/2000 23,4 35,8 38,0 
out/2000 19,1 41,7 35,7 
dez/2000 23,0 34,5 38,0 
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GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 - 
CONTINUAÇÃO 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2001 25,4 40,4 30,6 
fev/2001 26,2 39,8 29,5 
mar/2001 33,3 36,7 26,6 
abr/2001 29,7 38,9 27,9 
mai/2001 22,1 36,2 37,1 
jun/2001 17,7 35,1 44,5 
jul/2001 19,8 33,5 43,6 
ago/2001 21,7 35,3 40,0 
set/2001 21,7 36,1 39,4 
out/2001 22,0 38,9 36,4 
dez/2001 22,9 38,0 35,2 
jan/2002 26,7 38,9 30,5 
fev/2002 27,4 39,8 28,8 
mar/2002 28,1 38,7 29,1 
abr/2002 25,6 37,1 32,6 
mai/2002 28,2 37,9 29,5 
jun/2002 29,8 39,8 26,0 
jul/2002 26,7 43,4 27,2 
ago/2002 27,6 40,3 29,6 
set/2002 25,2 37,7 33,8 
out/2002 24,3 38,6 34,4 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2003 56,6 17,7 2,3 
mar/2003 45,0 32,7 7,9 
abr/2003 47,7 34,8 9,4 
mai/2003 51,6 35,7 7,2 
jul/2003 46,3 38,8 10,3 
ago/2003 48,3 38,6 10,0 
out/2003 41,6 42,3 12,3 
dez/2003 41,0 41,9 12,9 
fev/2004 39,9 40,6 15,1 
mar/2004 34,6 42,7 19,4 
mai/2004 34,6 43,5 20,0 
jun/2004 29,4 44,2 24,1 
ago/2004 38,2 40,8 17,7 
set/2004 41,3 39,1 16,4 
dez/2004 44,5 38,2 14,4 
fev/2005 42,6 39,9 13,9 
abr/2005 41,9 39,8 16,0 
mai/2005 39,8 38,3 18,8 
jul/2005 40,3 37,1 20,0 
set/2005 35,8 38,2 24,0 
nov/2005 31,1 37,6 29,0 
fev/2006 37,5 40,0 21,4 
abr/2006 37,6 36,7 24,1 
mai/2006 38,3 37,5 22,2 
jul/2006 41,0              38,5 19,3 
ago/2006 43,6 39,5 15,6 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
abr/2007 49,5 34,3 14,6 
jun/2007 47,5 36,5 14,0 
out/2007 46,5 35,9 16,5 
fev/2008 52,7 32,5 13,7 
abr/2008 57,5 29,6 11,3 
set/2008 68,8 23,2 6,8 
dez/2008 71,1 21,6 6,4 
jan/2009 72,5 21,7 5,0 
mar/2009 62,4 29,1 7,6 
mai/2009 69,8 23,9 5,8 
set/2009 65,4 26,6 7,2 
nov/2009 70,0 22,7 6,2 
jan/2010 71,4 22 5,8 
mai/2010 76,1 19,2 4,4 
ago/2010 77,5 15,4 4,6 
set/2010 78,4 15,9 3,9 
set/2010 79,4 15,9 4,0 
dez/2010 83,4 13,7 2,2 
 

GOVERNO DILMA – 1º. mandato | jan/2011 até set/2014 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
ago/2011 49,2 37,1 9,3 
jul/2012 56,6 35,5 7,0 
jun/2013 54,2 35,6 9,0 
jul/2013 31,3 38,7 29,5 

set/2013 38,1 39,7 21,9 
nov/2013 39,0 37,7 21,7 

fev/2014 36,4 37,9 24,8 
abr/2014 32,9 35,9 30,6 

8 a 12 ago/2014 33,2 37,1 28,9 
21 a 24 ago/2014 33,1 37,4 28,8 

5 a 7 set/2014 37,5 39,0 23,0 
20 a 21 set/2014 37,4 36,8 25,1 

27 a 28 set/2014 41,0 35,0 23,5 
 

GOVERNO DILMA – 2º. mandato | mar/2015 até fev/2016 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
mar/2015 10,8 23,6 64,8 
jul/2015 7,7 20,5 70,9 

out/2015 8,8 20,4 70,0 
fev/2016 11,4 25,2 62,4 
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GOVERNO MICHEL TEMER – jun/2016 a mai/2018 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jun/2016 11,3 30,2 28,0 
out/2016 14,6 36,1 36,7 

fev/2017 10,3 38,9 44,1 

set/2017 3,4 18,0 75,6 

mar/2018 4,3 20,3 73,3 

mai/2018 4,3 21,8 71,2 

ago/2018 2,7 17,7 78,3 
maio/2018 2,5 15,2 81,5 

 

 

GOVERNO JAIR BOLSONARO – fev/2019 a fev/2021 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
fev/2019 38,9 29,0 19,0 

ago/2019 29,4 29,1 39,5 

jan/2020 34,5 32,1 31,0 

mai/2020 32,0 22,9 43,4 

out/2020 41,2 30,3 27,2 

fev/2021 32,9 30,2 35,5 
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ANEXO 2 – HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA APROVA DESAPROVA 
mar/2001 45,6 45,4 
abr/2001 46,1 46,5 
mai/2001 37,4 54,7 
jun/2001 30,1 62,3 
jul/2001 31,8 58,8 
ago/2001 32,7 59,3 
set/2001 34,5 58,9 
out/2001 36,4 55,6 
dez/2001 37,4 51,7 
jan/2002 40,5 48,8 
fev/2002 40,5 46,1 
mar/2002 39,0 51,5 
abr/2002 36,0 52,2 
mai/2002 41,8 46,5 
jun/2002 41,6 45,1 
jul/2002 40,2 47,0 
ago/2002 37,3 49,6 
set/2002 37,6 50,9 
out/2002 34,7 53,9 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA APROVA DESAPROVA 
jan/2003 83,6 6,8 
mar/2003 78,9 12,3 
abr/2003 73,9 14,2 
mai/2003 78,0 13,0 
jul/2003 77,6 14,4 
ago/2003 76,7 16,2 
out/2003 70,6 20,8 
dez/2003 69,9 21,0 
fev/2004 65,3 24,2 
mar/2004 59,6 30,5 
mai/2004 60,2 32,4 
jun/2004 54,1 37,6 
ago/2004 58,1 32,8 
set/2004 58,8 30,7 
dez/2004 65,4 26,7 
fev/2005 66,1 26,5 
abr/2005 60,1 29,0 
mai/2005 57,4 32,7 
jul/2005 59,9 30,2 
set/2005 50,0 39,4 
nov/2005 46,7 44,2 
fev/2006 53,3 38,0 
abr/2006 53,6 37,6 
mai/2006 53,9 37,8 
jul/2006 55,8 37,0 
ago/2006 59,3 32,5 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA APROVA DESAPROVA 
abr/2007 63,7 28,2 
jun/2007 64,0 29,8 
out/2007 61,2 32,5 
fev/2008 66,8 28,6 
abr/2008 69,3 26,1 
set/2008 77,7 16,6 
dez/2008 80,3 15,2 
jan/2009 84,0 12,2 
mar/2009 76,2 19,9 
mai/2009 81,5 15,7 
set/2009 76,8 18,7 
nov/2009 78,9 14,6 
jan/2010 81,7 13,9 
mai/2010 83,7 13,1 
ago/2010 80,5 14,4 
set/2010 81,4 12,2 
set/2010 80,7 16,4 
dez/2010 87,0 10,7 
 

GOVERNO DILMA – 1º. mandato | jan/2011 até set/2014 

DATA APROVA DESAPROVA 
ago/2011 70,2 21,1 
jul/2012 75,7 17,3 
jun/2013 73,7 20,4 
jul/2013 49,3 47,3 

set/2013 58,0 40,5 
nov/2013 58,8 38,9 

fev/2014 55,0 41,0 
abr/2014 47,9 46,1 

8 a 12 ago/2014 48,8 47,6 
21 a 24 ago/2014 47,4 47,4 

5 a 7 set/2014 52,4 42,9 
20 a 21 set/2014 51,4 43,8 

27 a 28 set/2014 55,6 40,1 

 

GOVERNO DILMA – 2º. mandato | mar/2015 até fev/2016 

DATA APROVA DESAPROVA 
mar/2015 18,9 77,7 
jul/2015 15,3 79,9 

out/2015 15,9 80,7 
fev/2016 21,8 73,9 
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GOVERNO MICHEL TEMER – jun/2016 a mai/2018 

DATA APROVA DESAPROVA 
jun/2016 33,8 40,4 
out/2016 31,7 51,4 

fev/2017 24,4 62,4 

set/2017 10,1 84,5 

mar/2018 10,3 83,6 

mai/2018 9,7 82,5 

ago/2018 6,9 89,6 
mai/2018 7,0 89,7 

 

GOVERNO JAIR BOLSONARO – fev/2019 a fev/2021 

DATA APROVA DESAPROVA 
fev/2019 57,5 28,2 

ago/2019 41,0 53,7 

jan/2020 47,8 47,0 

mai/2020 39,2 55,4 

out/2020 52,0 43,2 

fev/2021 43,5 51,4 

 

 

 


